Итоговый контроль 5 класс часть В
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5 класс
	1. Если автомобиль ехал 3 часа со скоростью 60 км/ч, 2 часа со скоростью 80 км/ч и 4 часа со скоростью 50 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля.

	2. Выполните действия: 0,81 : 2,7 + 4,5  0,12 – 0,69 

	3. Найдите корень уравнения: 8,7у – 4,5у = 10,5 



4.  Длина дороги 240 км. За первую неделю отремонтировали  дороги. Сколько километров дороги осталось отремонтировать?
5.  Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если длина в 4 раза больше ширины, высота на 20 см меньше ширины, а высота равна 3 дм. 
6. В школьном саду 40 фруктовых деревьев. 30% этих деревьев – яблони. Сколько в школьном саду яблонь?
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